


نقاط ) 08الجزء الثاني (  

 الوضعية الادماجية
تعرض احمد و زميله عمر إلى حادث مرور نقلا على إثرھا إلى المستشفى  فبينت الفحوصات الطبية أن 

على مستوى الركبة و لوحظت عليه  أصيباحمد  أماالسفلية  الأطرافعمر فقد قدرته على تحريك 
.الإصابةفي موقع  أعراض  

     *انطلاقا من السندات و المكتسبات القبلية اجب عما يلي
 
 
 
 
 
 
 

– 2 –الوثيقة       (س )                                                 -1 –الوثيقة              
 

 
   -ب  -        - ج  -         -ا  -        
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السفلى. أطرافهفقدان عمر لتحريك  أسبابقدم تفسيرا عن -1  

التي لوحظت على احمد. الأعراضاستخرج -2  

و كيف تدعى. الأعراضظھور ھذه  إلى آدتما نوع الاستجابة المناعية التي -3  

) الدور التي تقوم به العناصر ( س ).4*تمثل الوثيقة (  

ج . –ب  –عنون كلا من المراحل  ا -4  
 
 

 
 
 
 
 
 
 

-  2 –الصفحة   

صورة 
إشعاعية 

لدماغ عمر 
تبين انه سليم

 فھم السؤال نصف الجواب
 بالتوفيق




